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Kreisstadt Beeskow 
 
 

Beschlussvorlage 

Nr.: BV/053/2019/I 

öffentlich 

 

 
Bezeichnung des TOP: Erneuerung der Straßenbeleuchtung in einem Teilbereich der 

Radinkendorfer Straße 
 

Zuständiger Fachbereich: Fachbereich 1 

II Beratende Gremien Abstimmungsergebnis 

Gremium Sitzungsdatum  Ja Nein Enth. Befan. 

Bau- und Umweltausschuss 03.09.2019 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     

Haupt- und Finanzausschuss 17.09.2019 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     

Stadtverordnetenversammlung 01.10.2019 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     
 

Beschlussorgan: 
Stadtverordnetenversammlung 

 

Abstimmung StV SB 

Festgelegte Stimmenzahl:   

Federführender 
Fachbereichsleiter/in: 

Bartelt, Kerstin 
Anwesende Stimmberechtigte:   

Ja-Stimmen:   

Bürgermeister/ 
Vorsitzender HFA: 

 
Nein-Stimmen:   

Enthaltungen:   

Datum: 01.10.2019 Ausschluss wegen Befangenheit:   

 

Beschlussvorschlag: 
Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die Erneuerung der Straßenbeleuchtung 
entlang der Radinkendorfer Straße im Bereich zwischen der Industriestraße bis zum 2. 
Waldweg. Es werden neue Kabel verlegt und neue technische Leuchten errichtet, die mit 
LED-Aufsatzleuchten ausgestattet sind.    
 
Begründung: 
In dem Teilbereich der Radinkendorfer Straße (Industriestraße – 2. Waldweg) erneuert der 
Wasser- und Abwasserzweckverband Beeskow und Umland die Trinkwasserleitung. In 
Abstimmung mit dem WAZV ist beabsichtigt die vorhandene Straßenbeleuchtung zu 
erneuern und dafür den geöffneten Rohrgraben für die Verlegung des Kabels zu nutzen. 
Dadurch kann eine Kostenersparnis erreicht werden.  
Entgegen der ursprünglichen Abstimmung, erfolgt die Baumaßnahme des Wasser- und 
Abwasserzweckverbandes nur im Bereich vom Wiesenweg bis zum 2. Waldweg in offener 
Bauweise. Der Rest soll unterirdisch erfolgen. Deshalb erneuert die Stadt Beeskow nur in 
diesem Bereich die Straßenbeleuchtung als gemeinsame Maßnahme. Der Teil der 
Straßenbeleuchtung von der Industriestraße bis zum 1. Ackerweg ist so desolat, dass sehr 
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häufig Störungen auftreten. Die Stadt Beeskow wird parallel zur laufenden Maßnahme die  
Erneuerung bis zum Wiesenweg durchführen. Das neue Kabel soll im vorhandenen 
Seitenstreifen verlegt werden. 
 
Die Standorte werden nach den aktuellen Vorgaben optimiert und durch den Einbau von 
LED-Leuchtmitteln wird der Energieverbrauch zukünftig gesenkt. 
Die Maßnahme ist gemäß § 8 KAG des Landes Brandenburg durch die aktuelle 
Gesetzesänderung für die Anlieger nicht mehr beitragsfähig.   
 
Anlagenverzeichnis:     
 
Übersichtsplan Beleuchtung Radinkendorfer Straße 
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